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Narrativa

Ata nº 139/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (11) Onze Dias do Mês
de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°138/2015
da Sessão Ordinária do dia 02/02/2016. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve nenhuma matéria na pauta do
dia. ORDEM DO DIA: O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria de Obras solicitando
manutenção das estradas que dá acesso ao Assentamento FAMA, assim com as ruas do mesmo, o Vereador
Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando o patrolamento e cascalhamento da Avenida Mato Grosso no Bairro Vila Nova,
fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a organização do lixão de nosso município, que se
encontra em céu aberto. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento ao Executivo solicitando
informações, sobre o motivo de ter sido bloqueado um recurso de aproximadamente R$ 300.000,00 (trezentos
mil reais), que seria destinado para obras de recapeamento asfáltico, em discussão o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pede para subscrever o referido requerimento, no qual é uma necessidade de nosso município,
e que não podemos abrir mão de recursos, comentou que não existe justificação para não receber recursos, não
havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento ao Secretário
Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel solicitando informações sobre tratamento, orientação, atenção, e
atendimento às mulheres gestantes de nosso município, relacionado ao zica vírus, não havendo discussão
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito pede para que
todos os vereadores subscrevam, fez requerimento ao Executivo solicitando informações de quando irá começar
a obra de esgotamento sanitário básico dos Bairros Campo Alegre e Santa Inês, no qual é um recurso de R$
2.000.000,00 ( dois milhões de reais) da FUNASA, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede
para subscrever o referido requerimento, comentou que é uma verba do Governo Federal, e que não se pode
perder, pois é uma necessidade da população, ainda em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza
Milleo comentou que é de suma importância de nossa cidade, comentou que há um recurso do Deputado
Estadual Vander Loubet que foi destinado no primeiro mandato desta gestão,  e não sabe se é mesma emenda
do referido requerimento, mas que soma com a Vereadora autora do requerimento, pois é de extrema
importância dos moradores dos bairros, ainda em discussão a Vereador Juliana de Figueiredo Baptista disse que
é emenda da FUNASA empenhada no ano de 2012, e até junho pode ser feito obras no nosso município, pois é
ano político, e que não podemos deixar recursos de fora, não havendo mais discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez requerimento ao DETRAN e ao
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Executivo solicitando uma placa na esquina do BAR do MARADONA, sinalizando o fim da mão dupla na Rua
Porfírio Gonçalves sentido centro, em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva pede para subscrever e
comentou que falta orientação, e sugeriu que fosse pintada uma faixa contínua amarela para sinalização, o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros comentou que é um grande perigo aquele pedaço de rua, e que fosse
abrir mão dupla 100 metros a mais, iria causar mais risco ainda, o Vereador autor comentou que é grande risco e
pede para que seja colocada a placa, após discussão o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito comentou que a
placa geraria custo para o Executivo, e que fosse enviado em forma de indicação. A Vereadora Cleisy Maira
Paes de Souza Milleo fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a recuperação da Rua Entre Rios, fez
requerimento ao Secretário Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel solicitando informações se os
funcionários que se deslocaram para fazer distribuição de preservativos e campanhas para combate a doenças
sexualmente transmissíveis nos balneários nesse período de carnaval, se eles recebem uma ajuda financeira,
pois foram de carro próprio, comem do próprio bolso e ainda por cima o carro estragou, em discussão o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, comentou que é de extrema importância se fazer a
prevenção de doenças sexualmente transmissíveis durante esse período, mas que o funcionário tem que receber
uma ajuda financeira para esses tipos de serviço, ainda em discussão a Vereador autora citou exemplo, segundo
o Vereador Edmar Pereira da Silva, que a Empresa CCR Via MS-163 que os funcionários não precisam desta
ajuda financeira, mas que alguns lugares têm sua ajuda de custo, e que para divulgar a Prefeitura, secretarias,
tem que ajudar os funcionários, pelo menos para água e comida, em discussão o Vereador Edmar Pereira da
Silva comentou que infelizmente nem todos os trabalhadores públicos recebem diárias, como vereadores,
secretários e etc, lembrou ainda que quando era Secretário e às vezes tinha que comprar marmita para
funcionários, e que tinha que fazer correrias para a nota se legalizada para que os Vereadores não caírem em
cima da imagem do mesmo, não havendo mais discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade,
fez indicação à Secretaria de Obras solicitando o recapeamento a estrada próxima à propriedade do Sr. Santo
até a propriedade da Sr. Diva, fez indicação ao Executivo solicitando a colocação de um quebra molas em frente
à Avenida Veículos, fez indicação á Secretaria de Obras solicitando a limpeza das beiras do rio de nosso
município. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a manutenção da
iluminação da Praça do Barra Verde, fez indicação à Secretaria de Obras para que seja realizada a operação
tapa buracos na Rua Princesa Izabel, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando o patrolamento das ruas
dos Bairros Vila Nova e Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando maquinários para
manutenção da estrada da Fazenda Barranqueira, próximo a propriedade da Sr. Sirlei Mafissone. O Vereador
Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo e ao Secretário Estadual de Infra Estrutura Sr. Marcelo Miglioli
solicitando manutenções das estradas que dão acesso às áreas rurais de nosso município, fez indicação ao
Secretário Estadual de Segurança Silvio César Maluf solicitando reforma da Sede da Polícia Militar de nosso
município, assim como uma viatura nova, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize o recapeamento
das pontes de concretos de nosso município, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a operação
tapa buracos nas ruas de nosso município, principalmente no Bairro João de Barro próximo ao Senai. O
Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a troca de lâmpadas da
Rua Necholândia no Bairro Jardim Planalto. Com permissão do Presidente, o Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez ofício ao Deputado Estadual Junior Mochi junto ao Secretário de Infra Estrutura Sr. Marcelo
Miglioli em agradecimento de execução da manutenção das estradas rurais de nosso município. GRANDE
EXPEDIENTE: O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência da Casa de Leis para a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, com permissão da Presidente em exercício, fez ofício à Polícia Militar de
Rio Verde, Corpo de Bombeiros de Coxim/MS, e a Polícia Ambiental parabenizando-os pelos trabalhos prestados
em nosso município durante esse carnaval, com permissão, fez indicação a Deputada Estadual Graziela
Machado solicitando duas ambulâncias para nosso município, comentou que logo vamos receber uma vam que
foi emenda de vários Deputados Estaduais, comentou sobre a diferença dos carnavais de hoje e os de
antigamente, comentou sobre a falta de apoio de Prefeitura, para aqueles que vivem de turismo em nosso
município, 
comentou que como legislativa sempre estará buscando recursos para o nosso município, de acordo com a
necessidade de nossa população que merece ser olhada. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a
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todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seu posicionamento sobre o carnaval de rua, no qual
nunca gostou de pular carnaval, mas que não é contra com quem goste ou pule, e disse que o carnaval em
nosso município, deixou de ser familiar faz muitos anos, e que tem que ser uma festa planejada
antecipadamente, parabenizou à Secretaria de Obras que trabalham juntos e com dedicação, para suprir as
necessidades de nosso município, com permissão fez indicação ao Governador do Estado Sr. Reinaldo
Azambuja junto aos Deputados Estaduais, solicitando olhares especiais para a Secretaria de Obras de nosso
município, comentou que as caixas d’agua chegarão logo para suprir as necessidades dos moradores dos
assentamentos de nosso município. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou sobre sua posição no carnaval, que numa crise dessa não ter carnaval, foi uma
falha, pois arrecadaria dinheiro para nosso município, e que as pessoas mais humildes não curtiram o carnaval,
pois nos balneários os preços estavam aproximadamente R$ 40,00 (quarenta reais), comentou sobre a
quantidade de turistas no final do ano e comparou com a pequena quantidade de turistas neste carnaval, disse
que é favorável com o carnaval de rua, pois é uma tradição de nosso município, com permissão fez ofício
parabenizando a Polícia Militar de nosso município, pelos trabalhos prestados no nosso município, durante esse
carnaval. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou sobre suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre o carnaval de rua de nosso município,
no qual a cidade sempre foi turística, mas que esse ano não teve carnaval de rua, então o porquê de se existir
Secretaria de Turismo em nosso município, e que o município deve ter deixado de circular R$ 1.000.000,00 (um
milhão de reais) por conta de não ter havido carnaval de rua, somente nos balneários, sendo assim lucro
somente dos donos de propriedades de quem vive de turismo, e deixou aos jovens que prestem atenção em
quem vão eleger, pois correm risco de ficar mais sem 4 anos sem carnaval de rua. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seus
requerimentos, indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre a Campanha da Fraternidade lançada essa
semana pela Igreja Católica, no qual seu tema é “Casa Comum, nossa responsabilidade” por conta disso, fez
requerimentos relacionados à saúde da população, comentou sobre os riscos que o mosquito Aedes Aegipty trás
a população, principalmente às gestantes, e ressalta a importância de se ter um tratamento adequado e eficaz
para as mesmas, comentou que como esse ano é ano de eleição, as obras são bloqueadas em junho, e que se
for fazer algo tem que ser feito o quanto antes, comentou sobre recursos para nosso município, mas que foram
bloqueados por problemas técnicos e jurídicos e que pediu informações do Executivo dos motivos de se estar
bloqueados, com permissão fez Moção de Congratulação à nova diretoria do Clube do Laço, parabenizando-o
pela nova responsabilidade, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade,
todos os vereadores subscrevem, exceto Flávio Roberto Alves de Brito e Claudinei Bitencourt Lopes. O Vereador
Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seus
requerimentos, indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre recursos recebidos para o nosso município,
porém estão bloqueados, no qual seria destinado para suprir necessidades de obras de nossa população, com
permissão fez indicação ao Diretor da SANESUL solicitando o prolongamento de obras de ampliação de
esgotamento de nosso município, ressaltou a importância de fazer ação para combate às doenças transmitidas
pelo mosquito Aedes Aegipty. O Vereador Fabio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou sobre seus requerimentos, indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre as
Comunidades Religiosas de nosso município, que fazem retiros durante o período de carnaval, comentou sobre o
discurso do Prefeito Municipal Sr. Mario Alberto Kruger em sua rede social, comentou que ao seu ponto de vista,
será um dos piores gestores que teve esse município, comentou que a cidade de São Gabriel do Oeste/MS
aprovou um projeto no qual, será doado um terreno para construção de casas destinadas às pessoas que saem
de Rio Verde/MS para trabalharem na Empresa AURORA, comentou o porquê o gestor atual não entrega o
cargo, já que não vive de política, no qual em seu discurso em rede social dizendo que tem uma renda 550
arrobas/mês, comentou que o atual Prefeito, não precisaria mais estar como gestor, que jogasse a toalha pra ver
se a vice-prefeita daria conta, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo comentou que nunca foi a favor da Prefeitura fazer eventos, mas
que o mundo vive hoje de parcerias, e que gostaria que fosse criado um projeto de turismo ou de cultura para
apoiar os comerciantes que vivem de turismo, que por conta de nosso município ser turístico e até mesmo pela
tradição, o turismo deve ser apoiado pelas autoridades. O Vereador Edmar Pereira da Silva disse que tem muito
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carinho por pelas comunidades religiosas no sentido de ajudar, no qual já projetou mais de 10 igrejas de nosso
município, comentou que as entidades religiosas não são a favor dos valores gastos da Prefeitura para a
realização do carnaval, mas nós todos pagamos. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros parabenizou o
Vereador Edmar pelas palavras, comentou que o carnaval é festa do povo e tem que ser discutido, e que nunca
se ouviu falar que o carnaval deu prejuízo para a Prefeitura. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre requerimentos, indicações realizadas
nesta sessão, comentou que nesta época de carnaval, conseguimos observar que perdemos aproximadamente
R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) circulando em nosso município, pois não houve carnaval de rua, e que
não é preciso ter conhecimentos técnicos para saber disso, citou também que nem 15% (quinze por cento) dos
hotéis foram preenchidos, e ressaltou mais uma vez o quanto perdemos de dinheiro circulando em nosso
município, com a não realização do carnaval de rua. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (11) Onze de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e
Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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